



KUJCP016QYKJ

K R A J S K Ý   Ú Ř A D

J I H O Č E S K Ý   K R A J

## ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ, ZEMĚDĚLSTVÍ A LESNICTVÍ

Čj.: KUJCK 24746/2013 OZZL  
Sp.zn.: OZZL 26042/2012/jirkova

datum: 13.05.2013

vyřizuje: Ing. Marcela Jirková

telefon: 386 720 771

**ROZHODNUTÍ**  
o změně integrovaného povolení

Krajský úřad – Jihočeský kraj, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví (dále jen „krajský úřad“), jako příslušný správní úřad podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů a § 33 písm. a) zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci a omezení znečištění, o integrovaném registru znečišťování a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (zákon o integrované prevenci),

mění  
podle § 19a odst.3 zákona o integrované prevenci  
**integrované povolení**

č.j.: KUJCK 28181/2006 OZZL/28/Ji/R ze dne 10.8.2007, ve znění změny integrovaného povolení č.j.: KUJCK 17525/2008 OZZL/3/Ji ze dne 23.6.2008, změny č.j.: KUJCK 31186/2008 OZZL/3/Ji ze dne 6.11.2009, opravného rozhodnutí č.j.: KUJCK 31186/2009/OZZL/6/Ji ze dne 8.2.2010 a rozhodnutí o změně integrovaného povolení č.j.: KUJCK 15550/2011 OZZL/10/Ji/R ze dne 3.10.2012 (dále též IP) vydané právnické osobě **ASTON – služby v ekologii, s.r.o.**, se sídlem Těšnov 1163/5, 110 00 Praha 1 - Nové Město, s přiděleným IČO 260 72 602 (dále též provozovatel), pro zařízení „**Deemulgační stanice odpadních vod v Sezimově Ústí**“ (dále též zařízení) takto:

**1) Z výroku integrovaného povolení se vypouští text:**

„V zařízení probíhá průmyslová činnost podle přílohy č. 1 k zákonu o integrované prevenci v kategorii 5.1 – zařízení na odstraňování nebo využívání nebezpečného odpadu a zařízení k nakládání s odpadními oleji, vždy o kapacitě větší než 10 t denně a další s ní spojené činnosti uvedené v části „Popis zařízení“ integrovaného povolení.“

**2) Celý text v části „Popis zařízení“ vč. odstavce „Přímo spojené činnosti“ se vypouští a nahrazuje textem:**

V zařízení probíhá průmyslová činnost podle přílohy č. 1 k zákonu o integrované prevenci v kategorii 5.1b) – zařízení na odstraňování nebo využívání nebezpečného odpadu při kapacitě větší než 10 t denně a zahrnující činnost fyzikálně-chemická úprava.

V zařízení dále probíhá jako vedlejší průmyslová činnost podle přílohy č. 1 k zákonu o integrované prevenci v kategorii 5.1c) – zařízení na odstraňování nebo využívání nebezpečného odpadu při kapacitě větší než 10 t denně a zahrnující činnost míšení nebo směšování před zahájením některé z dalších činností uvedených v bodech 5.1 a 5.2.

Zařízení slouží k čištění odpadních vod a k fyzikálně – chemické úpravě (dále i FCHÚ) kapalných odpadů - způsob nakládání D 9 – fyzikálně- chemická úprava, jejímž konečným produktem jsou sloučeniny nebo směsi, které se odstraňují některým z postupů uvedených pod označením D1 – D12 dle přílohy č. 4. k zákonu č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o odpadech) a R 12 – předúprava odpadů k aplikaci některého z postupů uvedených pod označením R1 až R11 podle přílohy č.3 k zákonu o odpadech, které svým charakterem odpovídají odpadním vodám, pro které je zařízení určeno a dále k úpravě přepravních obalových odpadů - R12.. Za tímto účelem probíhá v zařízení míšení a ředění kapalných odpadů (za účelem technologického zpracování). V zařízení jsou také využívány odpady jako náhrada vstupních surovin.

Účelem provozu je snížení znečištění v odpadních vodách a kapalných odpadech. Při technologii deemulgace jsou přijaté tekuté odpady po průchodu technologickým procesem zpracovány na odseparovanou ropnou fázi, kal a technologické odpadní vody.

Dále v zařízení probíhá očista přepravních obalů s následným předáním k materiálovému nebo energetickému využitím oprávněným osobám - způsob nakládání R 12 – předúprava odpadů k aplikaci některého z postupů uvedených pod označením R1 až R11 podle přílohy č.3 k zákonu o odpadech.

Zařízení je určeno k čištění odpadních vod a pro FCHÚ kapalných odpadů (odpadní vody a kapalné odpady s obsahem NEL, NEL a kovů, těžkých kovů, těžkých kovů a komplexotvorných látek  $\text{Cr}^{6+}$ , dusitanů a fluoridů). Deemulgační stanice je umístěna částečně v zastřešené budově (součást provozní budovy), částečně na venkovní vodohospodářsky zabezpečené ploše a je tvořena objekty:

**Předávací místo** – zpevněná vodohospodářsky zabezpečená záchytná plocha o rozměrech cca 3,8 x 6 m, umožňující svedení odpadních vod a kapalných odpadů do sběrné akumulární jímky a jejich stáčení z autocisteren, případně z jiných druhů přepravních nádrží.

**Akumulační nádrže (AN1, AN2, AN3)** – slouží jako akumulární nádrže pro příjem dovážených odpadních vod a odpadů určených k jejich vyčištění,

- AN1 - podzemní betonová vyplastovaná jímka o objemu 17,5 m<sup>3</sup>,
- AN2 - podzemní betonová vyplastovaná jímka o objemu 12,8 m<sup>3</sup>,
- AN3 - podzemní betonová vyplastovaná jímka o objemu 12,8 m<sup>3</sup>.

**Akumulační nádrže (AN4, AN5)** – válcové reakční nádrže každá o objemu 12 m<sup>3</sup> osazené míchadlem na zneškodňování tekutých odpadů, jejichž znečištění lze vysrážet přidáním anorganického koagulantu. Po jeho nadávkování a ukončení čistícího procesu se jejich obsah přečerpá do odstředivky.

**AN7 - doplňkové zařízení ke shromažďování odpadů.** sloužící pro skladování menšího množství odpadních vod a kapalných odpadů před jejich zneškodněním. Jedná se o plastové přepravní kontejnery o provozním objemu 1m<sup>3</sup>, chráněné ocelovou konstrukcí, které jsou umístěny nad kalovými poli.

**Reakční nádoby (UDR1 a UDR2)** - jedná se o dva univerzální deemulgační reaktory, každý o objemu 6,3 m<sup>3</sup>, ve kterých probíhá odlučování ropných látek a olejových emulzí. Jedná se o stojaté válcové nádoby s kuželovým dnem. Ve dnu je zabudována membrána, kterou je do reaktoru vháněn tlakový vzduch pro míchání jeho obsahu. Ve spodní části je umístěna rotační výpusť, umožňující zónový odběr odsedimentované vyčištěné vody. V horní části je kónický vrchlík, ve kterém se odsazuje flotující podíl. Reaktor je vybaven regulátorem hladiny pro přeplavování flotačních podílů a manipulací s výškou hladiny při dávkování chemikálií. Po ukončení čistícího postupu se jejich obsah přečerpá do odstředivky.

**Odlučovač ropných látek (ORL)** - ocelová válcová nádrž s kuželovým dnem o objemu 1m<sup>3</sup>. Do odlučovače jsou přeplavovány flotační podíly z UDR a slouží ke gravitačnímu odloučení volných ropných látek, které jsou následně předávány oprávněné osobě. Přepad odsazené vody z ORL je zaústěn do AN1 nebo AN4

**Rozpouštěcí nádrže (RN)** - dvě RN na polymerní flokulanty a jedna RN na neutralizační činidlo slouží k rozmíchávání vstupních činidel.

**Gravitační zahušťovač kalu (GZK)** – nadzemní stojatá válcová nádoba s kuželovitým dnem, s mícháním tlakovým vzduchem o provozním objemu 5 m<sup>3</sup>. Přepad odsazené vody z GZK je zaústěn do AN1. Zahuštěný kal je předáván oprávněné osobě nebo přečerpán na kalové pole.

**Kontrolní nádrž (KN)** – podzemní plastová nádrž o objemu 19,3 m<sup>3</sup> je umístěna na výstupu předčištěných odpadních vod před jejich vypouštěním do kanalizace a slouží k odebrání vzorků ke kontrole kvality odpadních vod před jejich vypuštěním. V jímce je umístěna výpusť cca 20 cm ode dna, kterou tvoří uzavíratelné šoupě.

**Odstředivka vodných kalů (OVK)** – zařízení na odvodnění kalu, ve kterém dochází k oddělení čisté vody od kalu. Vyčištěná voda odtéká do sedimentační nádrže. V případě nevyhovující kvality se vypustí do akumulací nádrže AN1. Odstředivka je umístěna v přepravním kontejneru. Vedle OVK je umístěn kontejner na kaly z odstředivky.

**Sedimentační nádrž (SN)** – o objemu 2 m<sup>3</sup> je umístěna před kontrolní nádrží. Jsou do ní zaústěny vyčištěné vody z odstředivky a UDR.

**Kalová pole** – podzemní železobetonové nádrže o objemu 3 x 5,4 m<sup>3</sup>, odvodněné do AN1, sloužící ke dlouhodobému gravitačnímu odvodňování vyprodukovaných kalů. Kalová pole jsou zastřešena kolejnicovým systémem posuvných polí a polykarbonátovými deskami.

**Provozní budova** – slouží k administrativním činnostem. Součástí budovy je hygienické zařízení pro zaměstnance.

**Laboratoř** – laboratoř se nachází v provozní budově a je využívána pro kontrolní činnost procesu úpravy odpadních vod a odpadů a v případě pochybností o kvalitě přijímaných odpadních vod a odpadů.

**Sklad chemických látek a přípravků (CHL a CHP)** – uzamykatelná místnost v provozní budově.

**Kanalizační přípojka** – odpadní vody vzniklé procesem čištění odpadních vod a FCHÚ kapalných odpadů jsou odvedeny do areálové kanalizace firmy KOVOSVIT MAS a.s. a následně do kanalizace veřejné. Na trase kanalizace je vybudována šachta – místo odběru vypouštěných odpadních vod pro stanovení kvality vypouštěné vody. Splaškové odpadní vody jsou svedeny samostatnou kanalizační přípojkou do areálové kanalizace firmy KOVOSVIT MAS a.s..

**Dešťová kanalizace** – slouží k odvedení dešťových vod ze střech a zpevněných ploch v areálu zařízení do veřejné kanalizace.

**Vodovodní přípojka** – přípojkou je do zařízení dodávána pitná voda z vodovodu firmy KOVOSVIT MAS a.s.. Pitná voda je užívána také jako užitková voda v hygienických zařízeních a jako technologická voda k přípravě činidel. Odběr vody je měřen vodoměrem.

**Příruční sklad** - uzamykatelný plechový mobilní sklad s plastovou podlahou a vyvýšenými okraji proti případnému úniku závadných látek. Slouží k uchovávání protihavarijních prostředků, pracovního nářadí a prázdných obalů.

#### **Přímo spojené činnosti:**

**Skladování chemických látek a přípravků** – jsou skladovány v uzamykatelné místnosti v provozní budově. Provozní zásoba CHL a CHP je uskladněna na manipulační plošině u reaktorů.

**Shromažďování nebezpečných a ostatních odpadů** – jednotlivé druhy odpadů z vlastní činnosti jsou odděleně shromažďovány v místě jejich vzniku.

**Očista přepravních obalů** - provádí se pomocí vysokotlakého čističe s ohřevem vody a odmašťovacího prostředku na vodohospodářsky zabezpečené ploše za účelem recyklace druhotných surovin, pocházejících z obalových odpadů a opětovného využití obalů od dovezených odpadů. Odpadní vody z očisty jsou svedeny do akumulací nádrže AN.

3) V části „I. Závazné podmínky provozu“, v kapitole „A Emisní limity“ se v tabulce bodu „A.1.1“ vypouští ukazatel NEL a nahrazuje se ukazatelem C<sub>10</sub> – C<sub>40</sub>.

4) V části „I. Závazné podmínky provozu“, v kapitole „B Podmínky zajišťující ochranu zdraví člověka, zvířat a ochranu životního prostředí, zejména ochranu ovzduší, půdy, lesa, podzemních a povrchových vod, přírody a krajiny.“ se v bodě „B.12“ vypouští text:

„do 6 –ti měsíců od nabytí právní moci integrovaného povolení“.

5) V části „I. Závazné podmínky provozu“, v kapitole „B Podmínky zajišťující ochranu zdraví člověka, zvířat a ochranu životního prostředí, zejména ochranu ovzduší, půdy, lesa, podzemních a povrchových vod, přírody a krajiny.“ se vypouští celý bod „B.14“, vč.textu.

6) V části „I. Závazné podmínky provozu“, v kapitole „G Opatření pro provoz týkající se situací odlišných od podmínek běžného provozu, při kterých může vzniknout nebezpečí ohrožení životního prostředí nebo zdraví člověka.“ se za text bodu „G.1“ vkládá nová věta:

„V případě, že bude havarijní plán aktualizován, bude tato aktualizace předložena krajskému úřadu nejpozději do 1 měsíce od jejího provedení.“

7) V části „I. Závazné podmínky provozu“, v kapitole „H Způsob monitorování emisí a přenosů.“ se v tabulce bodu „H.1.2“ vypouští ukazatel NEL a nahrazuje se ukazatelem C<sub>10</sub> – C<sub>40</sub>.

8) V části „I. Závazné podmínky provozu“, v kapitole „H Způsob monitorování emisí a přenosů.“ se v podmínce bodu „H.1.9“ vypouští text: „vodoměrem“ a nahrazuje se textem „indukčním průtokoměrem“ a vypouští se text „Vodoměr“ a nahrazuje se slovem „Průtokoměr“.

9) V části „I. Závazné podmínky provozu“, v kapitole „CH Postup vyhodnocování plnění podmínek integrovaného povolení včetně povinnosti předkládat krajskému úřadu údaje požadované k ověření shody s integrovaným povolením“ se v bodě „CH.1“ na konec textu doplňují slova „v elektronické podobě“.

10) V části „I. Závazné podmínky provozu“, v kapitole „J Další zvláštní podmínky ochrany zdraví člověka a životního prostředí s ohledem na místní podmínky životního prostředí a technickou charakteristiku zařízení“ se text podmínek bodů „J.2“ a „J.3“ vypouští a nahrazuje se textem:

„J.2 Integrovaný provozní řád (IPŘ) bude upraven tak, aby byl v souladu s podmínkami tohoto rozhodnutí.

J.3 Upravený IPŘ bude předložen krajskému úřadu ve 2 výtiscích nejpozději do 1 měsíce od nabytí právní moci tohoto rozhodnutí.“

11) V části „I. Závazné podmínky provozu“, v kapitole „K. Postupy, které by byly stanoveny podle zvláštních právních předpisů a které jsou integrovaným povolením nahrazeny se v bodě „K.4“ vkládají na konec první věty slova „vč. jeho aktualizací“.

12) Celá tabulka „Přílohy č.1“ „Seznam nebezpečných a ostatních odpadů k přijetí do zařízení k fyzikálně – chemické úpravě“: (Kapalné odpady pouze do obsahu pevných nečistot dle bodu B.4 rozhodnutí) se vypouští a nahrazuje tabulkou:

Katalogové číslo	Název druhu odpadu
<b>05</b>	<b>ODPADY ZE ZPRACOVÁNÍ ROPY, ČIŠTĚNÍ ZEMNÍHO PLYNU A Z PYROLYTICKÉHO ZPRACOVÁNÍ UHLÍ</b>
<b>05 01</b>	<b>Odpady ze zpracování ropy</b>
05 01 03 *	Kal ze dna nádrží na ropné látky
05 01 04 *	Kyselé alkylové kaly
05 01 05 *	Uniklé (rozlité) ropné látky
05 01 06 *	Ropné kaly z údržby zařízení
05 01 10 *	Jiné kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku neuvedené pod číslem 05 01 09
<b>06</b>	<b>ODPADY Z ANORGANICKÝCH CHEMICKÝCH PROCESŮ</b>
<b>06 01</b>	<b>Odpady z výroby, zpracování, distribuce a používání kyselin</b>
06 01 01 *	Kyselina sírová a kyselina siřičitá
06 01 02 *	Kyselina chlorovodíková
06 01 04 *	Kyselina fosforečná a kyselina fosforitá
06 01 05 *	Kyselina dusičná a kyselina dusitá
06 01 06 *	Jiné kyseliny
<b>06 02</b>	<b>Odpady z výroby, zpracování, distribuce a používání alkálií</b>
06 02 01 *	Hydroxid vápenatý
06 02 03 *	Hydroxid amonný
06 02 05 *	Jiné alkálie
<b>06 03</b>	<b>Odpady z výroby, zpracování, distribuce a používání solí a jejich roztoků a oxidů kovů</b>
06 03 13 *	Pevné soli a roztoky obsahující těžké kovy (pouze roztoky)
06 03 14	Pevné soli a roztoky neuvedené pod čísly 06 03 11 a 06 03 13 (pouze roztoky)
06 03 15 *	Oxidy kovů obsahující těžké kovy (pouze roztoky)
<b>06 04</b>	<b>Odpady obsahující kovy neuvedené pod číslem 06 03</b>
06 04 05 *	Odpady obsahující jiné těžké kovy (pouze roztoky)
<b>06 05</b>	<b>Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku</b>
06 05 02 *	Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku obsahující nebezpečné látky
<b>07</b>	<b>ODPADY Z ORGANICKÝCH CHEMICKÝCH PROCESŮ</b>
<b>07 01</b>	<b>Odpady z výroby, zpracování, distribuce a používání základních organických sloučenin</b>
07 01 04 *	Jiná organická rozpouštědla, promývací kapaliny a matečné louhy (rozpuštědla pouze alifatická - petroleje)
07 01 11 *	Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku obsahující nebezpečné látky
<b>07 02</b>	<b>Odpady z výroby, zpracování, distribuce a používání plastů, syntetického kaučuku a syntetických vláken</b>
07 02 04 *	Jiná organická rozpouštědla, promývací kapaliny a matečné louhy (rozpuštědla pouze alifatická - petroleje)
07 02 11 *	Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku obsahující nebezpečné látky
<b>07 03</b>	<b>Odpady z výroby, zpracování, distribuce a používání organických barviv a pigmentů ( kromě odpadů uvedených v podskupině 06 11)</b>
07 03 11*	Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku obsahující nebezpečné látky
07 03 12	Jiné kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku neuvedené pod číslem 07 03 11
<b>07 06</b>	<b>Odpady z výroby, zpracování, distribuce a používání tuků, maziv, mýdel, detergentů, dezinfekčních prostředků a kosmetiky</b>
07 06 04 *	Jiná organická rozpouštědla, promývací kapaliny a matečné louhy (rozpuštědla pouze alifatická - petroleje)

07 06 12	Jiné kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku neuvedené pod číslem 07 06 11
<b>07 07</b>	<b>Odpady z výroby, zpracování, distribuce a používání čistých chemických látek a blíže nespecifikovaných chemických výrobků</b>
07 07 01*	Promývací vody a matečné louhy
07 07 04 *	Jiná organická rozpouštědla, promývací kapaliny a matečné louhy (rozpuštědla pouze alifatická - petroleje)
07 07 12	Jiné kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku neuvedené pod číslem 07 07 11
<b>08</b>	<b>ODPADY Z VÝROBY, ZPRACOVÁNÍ, DISTRIBUCE A POUŽÍVÁNÍ NÁTĚROVÝCH HMOT (BAREV, LAKŮ A SMALTŮ), LEPIDEL, TĚSNICÍCH MATERIÁLŮ A TISKAŘSKÝCH BAREV</b>
<b>08 01</b>	<b>Odpady z výroby, zpracování, distribuce, používání a odstraňování barev a laků</b>
08 01 12	Jiné odpadní barvy a laky neuvedené pod číslem 08 01 11
08 01 14	Jiné kaly z barev nebo z laků neuvedené pod číslem 08 01 13
08 01 15 *	Vodné kaly obsahující barvy nebo laky s obsahem organických rozpouštědel nebo jiných nebezpečných látek (rozpuštědla pouze alifatická - petroleje)
08 01 19 *	Vodné suspenze obsahující barvy nebo laky s obsahem organických rozpouštědel nebo jiných nebezpečných látek (rozpuštědla pouze alifatická - petroleje)
<b>08 02</b>	<b>Odpady z výroby, zpracování, distribuce, používání ostatních nátěrových hmot (včetně keramických materiálů)</b>
08 02 02	Vodné kaly obsahující keramické materiály
08 02 03	Vodné suspenze obsahující keramické materiály
<b>08 03</b>	<b>Odpady z výroby, zpracování, distribuce, používání tiskařských barev</b>
08 03 07	Vodné kaly obsahující tiskařské barvy
08 03 08	Vodné kapalné odpady obsahující tiskařské barvy
<b>08 04</b>	<b>Odpady z výroby, zpracování, distribuce a používání lepidel a těsnicích materiálů (včetně vodotěsnicích výrobků)</b>
08 04 11*	Kaly z lepidel a těsnicích materiálů obsahující organická rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky
08 04 13*	Vodné kaly s obsahem lepidel nebo těsnicích materiálů obsahující organická rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky (rozpuštědla pouze alifatická - petroleje)
08 04 15*	Odpadní vody obsahující lepidla nebo těsnicí materiály s organickými rozpouštědly nebo jinými nebezpečnými látkami (rozpuštědla pouze alifatická - petroleje)
<b>10</b>	<b>ODPADY Z TEPELNÝCH PROCESŮ</b>
<b>10 01</b>	<b>Odpady z elektráren a jiných spalovacích zařízení (kromě odpadů uvedených v podskupině 19)</b>
10 01 09 *	Kyselina sírová
<b>11</b>	<b>ODPADY Z CHEMICKÝCH POVRCHOVÝCH ÚPRAV, Z POVRCHOVÝCH ÚPRAV KOVU A JINÝCH MATERIÁLŮ A Z HYDROMETALURGIE NEŽELEZNÝCH KOVŮ</b>
<b>11 01</b>	<b>Odpady z chemických povrchových úprav, z povrchových úprav kovů a jiných materiálů (např. galvanizace, zinkování, moření, leptání, fosfátování, alkalické odmašťování, anodická oxidace)</b>
11 01 05 *	Kyselé mořící roztoky
11 01 06 *	Kyseliny blíže nespecifikované
11 01 07 *	Alkalické mořící roztoky
11 01 08 *	Kaly z fosfátování
11 01 09 *	Kaly a filtrační koláče obsahující nebezpečné látky (pouze kapalná fáze)
11 01 10	Kaly a filtrační koláče neuvedené pod číslem 11 01 09 (pouze kapalná fáze)

11 01 11 *	Oplachové vody obsahující nebezpečné látky
11 01 13 *	Odpady z odmašťování obsahující nebezpečné látky (odmašťovací rozpouštědla pouze alifatická - petroleje)
<b>12</b>	<b>ODPADY Z TVÁŘENÍ A Z FYZIKÁLNÍ A MECHANICKÉ POVRCHOVÉ ÚPRAVY KOVŮ A PLASTŮ</b>
<b>12 01</b>	<b>Odpady z tváření a z fyzikální a mechanické povrchové úpravy kovů a plastů</b>
12 01 09 *	Odpadní řezné emulze a roztoky neobsahující halogeny
12 01 10 *	Syntetické řezné oleje
12 01 14 *	Kaly z obrábění obsahující nebezpečné látky
12 01 15	Jiné kaly z obrábění neuvedené pod číslem 12 01 14
12 01 18 *	Kovový kal (brusný kal, honovací kal a kal z lapování) obsahující olej
<b>12 03</b>	<b>Odpady z procesů odmašťování vodou a vodní parou (kromě odpadů uvedených ve skupině 11)</b>
12 03 01 *	Prací vody
12 03 02 *	Odpady z odmašťování vodní parou
<b>13</b>	<b>ODPADY OLEJŮ A ODPADY KAPALNÝCH PALIV (KROMĚ JEDLÝCH OLEJŮ A ODPADŮ UVEDENÝCH VE SKUPINÁCH 05, 12 A 19)</b>
<b>13 01</b>	<b>Odpadní hydraulické oleje</b>
13 01 05 *	Nechlorované emulze
<b>13 04</b>	<b>Oleje z lodního dna</b>
13 04 01 *	Oleje ze dna lodí vnitrozemské plavby
13 04 02 *	Oleje z kanalizace přístavních mol
<b>13 05</b>	<b>Odpady z odlučovačů oleje</b>
13 05 02*	Kaly z odlučovačů oleje
13 05 03*	Kaly z lapáků nečistot
13 05 07*	Zaolejovaná voda z odlučovačů oleje
<b>13 08</b>	<b>Odpadní oleje blíže nespecifikované</b>
13 08 02*	Jiné emulze
13 08 99 *	Jiné emulze – kondenzát z kompresorů
<b>14</b>	<b>ODPADNÍ ORGANICKÁ ROZPOUŠTĚDLA, CHLADÍCÍ A HNACÍ MÉDIA (KROMĚ ODPADŮ UVEDENÝCH VE SKUPINÁCH 07 A 08)</b>
<b>14 06</b>	<b>Odpadní organická rozpouštědla, chladicí média a hnací média rozprašovačů pěn a aerosolů</b>
14 06 03 *	Jiná rozpouštědla a směsi rozpouštědel (pouze alifatická rozpouštědla - petroleje)
<b>16</b>	<b>ODPADY V TOMTO KATALOGU JINAK NEURČENÉ</b>
<b>16 06</b>	<b>Baterie a akumulátory</b>
16 06 06 *	Odděleně soustředované elektrolyty z baterií a akumulátorů
<b>16 07</b>	<b>Odpady z čištění přepravních a skladovacích nádrží a sudů (kromě odpadů uvedených ve skupinách 05 a 12)</b>
16 07 08*	Odpady obsahující ropné látky
16 07 09*	Odpady obsahující jiné nebezpečné látky (pouze odpady upravitelné technologií DES)
<b>16 10</b>	<b>Odpadní vody určené k úpravě mimo místo vzniku</b>
16 10 01*	Odpadní vody obsahující nebezpečné látky (pouze z kovoobráběcího průmyslu)
16 10 02	Odpadní vody neuvedené pod číslem 16 10 01
<b>19</b>	<b>ODPADY ZE ZAŘÍZENÍ NA ZPRACOVÁNÍ (VYUŽÍVÁNÍ A ODSTRAŇOVÁNÍ) ODPADU, Z ČISTÍREN ODPADNÍCH VOD PRO ČIŠTĚNÍ TĚCHTO VOD MIMO MÍSTO JEJICH VZNIKU A Z VÝROBY VODY PRO SPOTŘEBU LIDÍ A VODY PRO PRŮMYSLOVÉ ÚČELY</b>

<b>19 01</b>	<b>Odpady ze spalování nebo z pyrolýzy odpadů</b>
19 01 06 *	Odpadní vody z čištění odpadních plynů a jiné odpadní vody (pouze znečištěné ropnými látkami)
<b>19 02</b>	<b>Odpady z fyzikálně-chemických úprav odpadů (např. odstraňování chromu či kyanidů, neutralizace</b>
19 02 05*	Kaly z fyzikálně-chemického zpracování obsahující nebezpečné látky
<b>19 04</b>	<b>Vitrifikovaný odpad a odpad z vitrifikace</b>
19 04 04	Chladicí voda z ochlazování vitrifikovaného odpadu
<b>19 07</b>	<b>Průsaková voda ze skládek</b>
19 07 02*	Průsaková voda ze skládek obsahující nebezpečné látky
<b>19 08</b>	<b>Odpady z čistíren odpadních vod jinde neuvedené</b>
19 08 07*	Roztoky a kaly z regenerace iontoměničů
19 08 09	Směs tuků a olejů z odlučovačů tuků obsahující pouze jedlé oleje a jedlé tuky
19 08 11*	Kaly z biologického čištění průmyslových odpadních vod obsahující nebezpečné látky
19 08 13*	Kaly z jiných způsobů čištění průmyslových odpadních vod obsahující nebezpečné látky
19 08 14	Kaly z jiných způsobů čištění průmyslových odpadních vod neuvedené pod číslem 19 08 13
<b>19 13</b>	<b>Odpady ze sanace zeminy a podzemní vody</b>
19 13 03*	Kaly ze sanace zeminy obsahující nebezpečné látky
19 13 05*	Kaly ze sanace podzemní vody obsahující nebezpečné látky
19 13 07*	Jiný kapalný odpad ze sanace podzemní vody obsahující nebezpečné látky
<b>20</b>	<b>KOMUNÁLNÍ ODPADY (ODPADY Z DOMÁCNOSTÍ A PODOBNÉ ŽIVNOSTENSKÉ, PRŮMYSLOVÉ ODPADY A ODPADY Z ÚŘADŮ) , VČETNĚ SLOŽEK Z ODDĚLENÉHO SBĚRU</b>
<b>20 01</b>	<b>Složky z odděleného sběru (kromě odpadů uvedených v podskupině 15 01)</b>
20 01 14*	Kyseliny
20 01 15*	Zásady

\* = nebezpečný odpad

13) V „Příloze č.2“ „Seznam nebezpečných odpadů provozovatele vznikající provozem zařízení“ se v tabulce za řádek

15 01 02 O/N	Plastové obaly znečištěné škodlivinami
--------------	--

vkládá nový řádek:

15 01 03 O/N	Dřevěné obaly znečištěné škodlivinami
--------------	---------------------------------------

### Odůvodnění

Krajský úřad - Jihočeský kraj, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví (dále jen krajský úřad), jako příslušný správní úřad podle § 33 písm. b) zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci a omezení znečištění, o integrovaném registru znečišťování a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (zákon o integrované prevenci) obdržel dne 17.10.2012 od provozovatele **ASTON – služby v ekologii s.r.o.**,



se sídlem nám. Těšnov 1163/5, 110 00 Praha 1 – Nové Město, s přiděleným IČO 260 72 602 (dále též provozovatel) oznámení změny v provozu zařízení „Deemulgační stanice odpadních vod v Sezimově Ústí“ (dále též zařízení) týkající se změny technologie v provozu zařízení. Součástí oznámení změny v provozu zařízení byl návrh integrovaného provozního řádu DEČOV.

Krajský úřad vyhodnotil oznámení jako oznámení plánované změny v provozu zařízení podle § 16 odst.1 písm.b) zákona o integrované prevenci (dále i ohlášení změny). Na základě ohlášení změny krajský úřad provedl podle § 18 odst.1 a 3 zákona o integrované prevenci přezkum plnění závazných podmínek integrovaného č.j.: KUJCK 28181/2006 OZZL/28/Ji/R ze dne 10.8.2007, ve znění změny integrovaného povolení č.j.: KUJCK 17525/2008 OZZL/3/Ji ze dne 23.6.2008, změny č.j.: KUJCK 31186/2008 OZZL/3/Ji ze dne 6.11.2009, opravného rozhodnutí č.j.: KUJCK 31186/2009/OZZL/6/Ji ze dne 8.2.2010 a rozhodnutí o změně integrovaného povolení č.j.: KUJCK 15550/2011 OZZL/10/Ji/R ze dne 3.10.2012 (dále též IP). Přezkum byl proveden podle § 18 odst. 1 a 3 zákona o integrované prevenci a v souladu s § 18 odst. 4 zákona o integrované prevenci šetřením v místě provozu zařízení dne 7.11.2012. Přezkum byl přerušen do doby dodání opravené aktualizace provozního řádu a dodatku smlouvy s provozovatelem kanalizace, do které jsou vypouštěny odpadní vody ze zařízení. Dne 7.12.2012 obdržel krajský úřad od provozovatele žádost o další odklad ukončení přezkumu z důvodu dořešení dodatku ke smlouvě s provozovatelem kanalizace, a to do konce března 2013. Dne 28.3.2013 obdržel krajský úřad aktualizovaný provozní řád a smlouvu o odvádění odpadních vod č. 3400019265 vč. dodatků. Z přezkumu byl sepsán protokol č.j.: 18168/2013 OZZL, s.z.: OZZL 26042/2012/jirkova SS/5 ze dne 9.4.2013.

Na základě přezkumu závazných podmínek integrovaného povolení dospěl krajský úřad k závěru, že se nejedná o podstatnou změnu v provozu zařízení, ale že je nezbytné provést změnu integrovaného povolení podle § 19a odst. 3 zákona o integrované prevenci. (V zahájení řízení o změně IP omylem uvedeno podle § 19a odst. 2 zákona o integrované prevenci).

Účastníkům řízení bylo oznámeno podle § 47 správního řádu dopisem č.j.: 19353/2013 OZZL, spisová značka: 26042/2012/jirkova ze dne 12.4.2013 zahájení řízení o změně integrovaného povolení s možností nahlédnout do podkladů rozhodnutí, uplatnit své vyjádření a navrhnout důkazy. Krajský úřad tímto dopisem také vyzval v souladu s § 19a odst. 4 zákona o integrované prevenci příslušné správní úřady k vyjádření. Ve stanoveném termínu krajský úřad neobdržel žádná vyjádření.

V bodě **1)** tohoto rozhodnutí o změně integrovaného povolení (dále též změna IP) krajský úřad vypustil již neplatné zařazení zařízení dle kategorie činností (příloha č.1 zákona o integrované prevenci).

V bodě **2)** rozhodnutí o změně IP krajský úřad, na základě provedeného přezkumu, upravil popis zařízení tak, aby odpovídal současnému stavu v provozu zařízení.

V bodě **3)** změny IP krajský úřad nahradil dle platné smlouvy o odvádění odpadních vod ukazatel NEL ukazatelem  $C_{10} - C_{40}$ .

V bodě **4)** změny IP krajský úřad upravil podmínku tak, že povinnost mít v zařízení instalované filtry pro zachyt výparů aerosolů chemických látek platí stále. V bodě **5)** změny IP krajský úřad vypustil podmínku zastřešení kalových polí, neboť již byla splněna a kalové pole je zastřešeno.

Krajský úřad stanovil provozovateli v bodě **6)** změny IP povinnost předložit krajskému úřadu ke schválení každou aktualizaci havarijního plánu. V bodech **7)** a **8)** změny IP krajský úřad nahradil dle platné smlouvy o odvádění odpadních vod ukazatel NEL ukazatelem  $C_{10} - C_{40}$  a předepsané měřidlo vodoměr, indukčním průtokoměrem.

V bodě **9)** změny IP byla provozovateli stanovena povinnost zasílat roční monitoring v elektronické podobě a v bodě **10)** aktualizovat předložený návrh provozního řádu dle podmínek tohoto rozhodnutí a předložit ho krajskému úřadu nejpozději do 1 měsíce od nabytí právní moci tohoto rozhodnutí.

V bodě **11)** změny IP krajský úřad upřesnil skutečnost, že integrovaným povolením je schválen „Havarijní plán uživatele závadných látek Deemulgační stanice odpadních vod Sezimovo Ústí“, a to vč. jeho schválených aktualizací.

V bodě **12)** změny IP krajský úřad doplnil do seznamu povolených nebezpečných a ostatních odpadů k přijetí do zařízení odpady, o které provozovatel žádal. Krajský úřad nepovolil provozovateli nakládání s pevnými odpady 13 05 01\* Pevný podíl z lapáku písku a odlučovačů oleje a 13 05 08\* Směsi odpadů z lapáku písku a z odlučovačů oleje, neboť tento typ odpadu nelze přijímat do zařízení na úpravu kapalných odpadů.


V bodě **13)** změny IP doplnil krajský úřad „Seznam nebezpečných odpadů provozovatele vznikající provozem zařízení“ o odpad 15 01 03 O/N Dřevěné obaly znečištěné škodlivinami.

Na základě uvedených skutečností krajský úřad po provedeném řízení a po uplynutí stanovené lhůty k vyjádření rozhodl tak, jak je výše uvedeno.

### Poučení účastníků

Proti tomuto rozhodnutí lze podat odvolání k Ministerstvu životního prostředí, odboru výkonu státní správy II v Českých Budějovicích, ve lhůtě 15 dnů ode dne doručení rozhodnutí, podáním učiněným u Krajského úřadu – Jihočeský kraj, odboru životního prostředí, zemědělství a lesnictví.

Ing. Karel Černý  
vedoucí odboru životního prostředí,  
zemědělství a lesnictví



### Obdrží účastník:

ASTON – služby v ekologii, s.r.o., Těšnov 1163/5, 110 00 Praha 1 - Nové Město  
BESANCON & COMPANY s.r.o., Těšnov 1163/5, 110 00 Praha 1 - Nové Město  
KOVOSVIT MAS, a.s., nám.Tomáše Bati 419, 391 02 Sezimovo Ústí  
ČEVAK a.s., Severní 2264/8, 370 10 České Budějovice

### Na vědomí (po nabytí právní moci):

ČIŽP, oblastní inspektorát, U Výstaviště 16, Post Box 32, 370 21 České Budějovice  
Krajská hygienická stanice, Na Sadech 25, 370 71 České Budějovice  
Ministerstvo životního prostředí, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 – Vršovice  
Městský úřad Tábor, odbor životního prostředí, Žižkovo náměstí 2, 390 15 Tábor  
Krajský úřad – Jihočeský kraj, OZZL – oddělení ochrany ovzduší a nakládání s odpady - zde